

[浪漫是一种情怀,而不仅仅是形式](#)

[浪漫是相对于现实而言的](#)

[浪漫是和梦想紧密相关的](#)

[如果能够保持浪漫的情怀](#)

[就可以拥有一颗年轻、快乐的心](#)

#### 浪漫影像备忘录



##### 浪漫与奇遇:《夜·上海》

电影《夜·上海》上演了一场浪漫与奇遇交织的上海一夜。日本的造型师与上海的女出租车司机，各自怀着对自身情感和未来的疑惑，在纸醉金迷的夜上海邂逅，并发生了一段超越语言与国界的情愫。这部关于寻找自我和温情的电影，凭借其独特的动人元素赢得了影评人的一致垂青。



##### 浪漫与朴实:《男才女貌》

当马楚成和唐季礼两位“爱情电影大师”把故事放进桃花源，把爱情纤尘不染的一面展现在观众面前时，人们很难想象《男才女貌》里如诗的爱情故事就诞生在这如画的风景中。看惯了熙熙攘攘大城市里吵吵闹闹的爱情，陡然在乡间的小屋里发现了一段至真至美的爱情，新鲜感十足。那种返璞归真的感觉沁人心脾，无可比拟，也让这部电影名副其实地成为“男才女貌”。



##### 浪漫与婚姻:《爱情呼叫转移》

“猪哥哥”徐峥带领着12个美女，大张旗鼓地调侃城市男人的“艳遇”白日梦，警戒那些在炸酱面、黄脸婆的日子中心有不甘的男人，约会花花世界中的各色女子并不是想象中那么浪漫惬意，细水长流的平实生活最值得珍惜。用手机功能来隐喻爱情和婚姻，頗合人心，不过也让人牢记：手机可以随时更新，爱情可不要随便呼叫转移。



##### 浪漫与真挚:《不能说的秘密》

由一曲动人的乐章奏响了一段最真挚的爱情，“这是一个不能说的秘密。”这句话是男女主角爱情之旅的开场白，两人是音乐系的同班同学，一首神秘的钢琴曲促使两人相遇。而两人纯真的爱情也如同美妙的音符般跳动、展开。

一个别人都看不到的恋人，也许是你一生中最珍惜的爱情蓝本，那相隔的二十年，无所谓虚构或魔幻，只是缘分与错过。



##### 浪漫与梦想:《飞屋环游记》

带着自己的家一起，飞往南美的“仙境瀑布”，这样的旅程该有多浪漫？最美的冒险是与你相守”，当那飞越半个地球的小屋最终在瀑布之巅矗立，充满欢笑和泪水的成人童话也成了一个传奇。



##### 浪漫与经典:《罗马假日》

罗马是一个梦想中的城市，历史上的繁华古城，银幕上的浪漫爱情史发生地。奥黛丽·赫本著名的电影《罗马假日》的故事就是发生在这里，灰姑娘公主生活的安妮公主在罗马访问途中，逃出王宫，遇上了一位年轻英俊的美国记者乔，然后演绎出一段美丽的爱情故事。罗马一日，二人携手同游，空气中处处都能嗅到浪漫的芬芳。一段意外的相遇，一个设计的圈套，一次深情的拥吻，成就了一段迷人的爱情童话。



##### 浪漫与勇气:《泰坦尼克号》

富家女和穷小子的恋情，豪华巨轮上的纸醉金迷，船头海风中的梦幻飞行，在冰山撞击和生离死别的衬托下显得壮丽异常。杰克给了露丝活下去的勇气，也给了观众一个相信爱情的理由。

## 浪漫也是 一种感性的存在

### 浪漫主角

benefit品牌公关助理  
傅凌颖

### 浪漫道具

benefit that gal 那个女孩的光亮面霜

### 浪漫桥段

正如歌曲《白衣飘飘的年代》里所唱的那样，学生时代的爱情既带着羞涩又是那么的纯美。当你老了，头发白了，躺在摇椅上，慢慢回想过去，回想昔日里年轻时浓重的爱情，真的有这样一个人，爱慕你年轻的容颜也爱你衰老时脸上那并不好看的皱纹。

傅凌颖，一个很可爱很乖巧的

女孩，大大的眼睛，很邻家，让人愿意亲近。这个1987年出生的女孩与男朋友是在学校里认识的，交往已有3年。初次相遇是在校园里举行的小众舞会上，当时腼腆的傅凌颖和舍友们坐在一起，当舞曲响起时，其他人都滑进了舞池，就她一人坐在原位喝饮料，这时有个文质彬彬的男生走过来与她攀谈。后来，这个男生就成了傅凌颖现在的男朋友。男友的工作需要经常出差，去不同的地方，但不管怎样忙碌，每去一个地方都会为她带回一样具有地方特色的礼物。值得一提的是，男友每次外出，都会为她寄来带着当地邮戳的明星片，看着男友熟悉的字体，内心有一阵莫名的感动。傅凌颖还有一个甜蜜的小秘密要跟大家分享，男友第一次送她的化妆品就是benefit that gal 那个女孩的光亮面霜哦！

在周末空闲的时候，傅凌颖会自己在家DIY一些黄油饼干，或是小蛋糕，男友就成了第一个试吃的人。周一她会带给同事们一起分享，大家都称赞她做的小熊饼干比超市买来的还要美味一千倍，纷纷抢着吃。办公室里弥漫的除了饼干的甜香，还有属于大家的快乐和浪漫！

### 浪漫启示

感性带给我浪漫的存在，在生活中学会领悟一些事情，工作虽然忙碌，但我始终投注了满腔的热情和激情。置身于办公室中，看着墙上张贴的benefit产品海报，粉粉的颜色，可爱的包装，都能让我一天好心情。与男友看一场电影，牵手穿梭于大街小巷寻觅特色小吃，下班回家一起打扫可爱的小屋，这些看起来很普通很平凡的事情都可以变得很浪漫。因为，浪漫在于心境。



## 轮流被感动 可以爱很久

### 浪漫主角

主持人 / 歌手 徐曼

### 浪漫桥段

作为主持人与歌手的徐曼是个很活泼的女孩，在她心目中：只要两个人在一起，轮流付出和被感动，就是浪漫。不要看徐曼平时大大咧咧的，但她绝对是一个贴心的女朋友，刚刚学会打毛线那会儿，虽然手法不娴熟漏洞百出，但她坚持织了一条黑色的围巾送给男友。温暖牌的围巾也温暖了男友的心，虽然样子不好看，但是男友一直留在身边。徐曼说，比我年长两岁的男友其实是个很粗心的男人，但有一年情人节，他去演出，本以为自己就这样平淡无奇地度过这个

节日，晚上看完电视准备洗洗睡了。可没想到男友却突然开门回来，原来他特意从演出现场赶回家，路上还从餐厅打包了我爱吃的牛排和鸡翅，为我在家中做了一顿浪漫的烛光晚餐，真的太惊喜，太浪漫了。目前，已有结婚计划的两人最想去马尔代夫度蜜月。至于以后，徐曼表示，想在40岁之前存够一笔钱，然后两人隐居“世外桃源”，相守相伴一直到老。由于两人的专职是主持人和歌手，演出多，工作很忙碌，他们的自我调节方式是一起打花式桌球，这是两人共同的爱好。其实浪漫只要用心去体会，幸福的感觉会留在彼此的心中，就算没有鲜花或钻戒，两个人也同样能感受到彼此间浪漫的感情，并会努力保持这份热情。